
BILAGA  

BILAGA 1 ENKÄT 

Denna enkät bestod av två delar, en bakgrundsdel och en åsiktsförfrågningsdel. 

Dokument: Bakgrund   

Undersökning: Fantasia 2008   

Antal svar:  30   

  Antal svar: Procent: 

Mina barn går på förskolan:   

 Fantasia 30 100% 

    

På vilken avdelning är Ditt barn   

 Avdelning 30 100% 

 Vet ej 0 0% 

    

1. Hur tycker Du att ditt barns förskola utvecklats under det senaste året? 

 Har blivit bättre 9 30% 

 Ingen skilnad 13 43% 

 Har blivit sämre 3 10% 

 Vet ej 4 13% 

    

2. Instämmer Du att Du kan rekommendera Ditt barns förskola till andra? 

 Nej, inte alls 0 0% 

 I liten grad 0 0% 

 I ganska hög grad 8 27% 

 Ja, i hög grad 22 73% 

    

3. Har Du under senaste året haft anledning att framföra klagomål på verksamheten? 

 Ja 3 10% 

 Nej 27 90% 

    

4. Besvaras av Dig som klagat. Hände några synliga förändringar eller fick Du en acceptabel förklaring? 

 Ja, helt 0 0% 

 Ja, delvis 1 3% 

 Ännu ovisst 1 3% 

 Nej 1 3% 

    

5. Har Du tagit del av förskolans kvalitetsgaranti?   

 Ja 9 30% 

 Nej 13 43% 

 Vet ej/Bortfall 8 27% 
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6. Har Du haft möjligheter att framföra synpunkter på förskolans åtaganden som beskrivs i 
kvalitetsgarantin? 

 Ja 9 30% 

 Nej 5 17% 

 Vet ej 9 30% 

 Bortfall 7 23% 

    

7. Anser Du att verksamheten uppfyller sin kvalitetsgaranti?  

 Ja, alltid 2 7% 

 Ja, oftast 6 20% 

 Nej, oftast inte 0 0% 

 Nej, aldrig 0 0% 

 Vet ej 18 60% 
 

Frågorna 8-39 svarades på en skala 1-4 där ett var negativt och 4 var starkt positivt 

 2005 ökning 2008 

8. Pedagogiken och arbetssättet i verksamheten 3,38 11% 3,80 

9. Vad barnen får göra om dagarna 3,21 11% 3,60 

10. Den stimulans Ditt barn får att lära och utvecklas 3,29 10% 3,67 

11. Möjlighet till lek och skapande 3,45 8% 3,77 

12. Det stöd Ditt barn får för sin utveckling 3,56 3% 3,67 

13. Det stöd Ditt barn får för sin utveckling 3,49 4% 3,63 

14. Den allmänna stämning och atmosfären 3,53 5% 3,72 

15. Hur kamratskapet fungerar mellan barnen 3,6 -4% 3,47 

16. Förskolans profilering 3,46 2% 3,54 

    

17. Bemötande när Du lämnar/hämtar Ditt barn 3,57 3% 3,67 

18. Personalens bemötande mot barngruppen 3,56 1% 3,60 

19. Den uppmärksamhet personalen ger Ditt barn 3,48 4% 3,63 

20. Personalens kompetens för sitt arbete 2,86 23% 3,73 

21. Antalet personal i förskolan 3,13 4% 3,27 

22. Graden av personalomsättning på förskolan 3,13 17% 3,76 

23. Hur personalen fungerar tillsammans i förskolan 3,37 11% 3,77 

24. Hur kontakten fungerar mellan dig och personalen 3,56 6% 3,80 

    

25. Hur personalen tar hänsyn till Dina önskemål och behov 3,56 3% 3,67 

26. Möjligheterna till inflytande och påverkan som förälder 3,33 4% 3,48 

27. Den dagliga informationen om Ditt barn 3,35 0% 3,33 

28. Informationen när något ska inträffa (ex. utflykter) 3,42 4% 3,57 

29. Föräldramöten och föräldrasamtal 3,14 13% 3,60 

    

30. Lokalerna/innemiljön 3,12 13% 3,57 

31. Utemiljön/närmiljön 3,14 14% 3,63 



Förskolorna Upptäckarna AB 

 

3/3 

 

32. Säkerheten ute och inne när det gäller olycksfallsrisker 3,15 6% 3,37 

33. Maten och måltiderna 3,21 13% 3,70 

34. Tillgången på lekredskap och material 3,15 16% 3,77 

35. Barngruppens storlek 2,44 22% 3,13 

36. Barngruppens sammansättning 3,25 10% 3,60 

37. Barnomsorgsavgiftens storlek 3,46 6% 3,69 

38. Öppettiderna och hur de passar dig 3,65 1% 3,70 

39. Ditt barns förskola på det hela taget 3,44 9% 3,80 
 

 


